

MAGNA STEYR Fahrzeugtechnik GmbH & Co KG

Liebenauer Hauptstraße 317, 8041 Graz, Austria

This is a multi-site certificate, additional site(s) are listed on the next page(s)

Bureau Veritas Certification Holding SAS – UK Branch certifies that the Management System of the above organisation has been audited and found to be in accordance with the requirements of the management system standards detailed below

ISO/IEC 27001:2013

Scope of certification

Information security of business processes and related IT-systems for research, development and manufacturing of vehicles and components and pipework, warehousing, storage and ducting systems as well as structural systems, parts and mechanism made of metallic or composite materials for aerospace.

Statement of Applicability: version 1.7 dated 12.04.2023

| Original cycle start date: | 22-08-2013 |
|---|------------|
| Expiry date of previous cycle: | 10-07-2024 |
| Certification / Recertification Audit date: | 26-04-2024 |
| Certification / Recertification cycle start date: | 11-07-2024 |
| Subject to the continued satisfactory operation of the organisation's Management System, this certificate expires on: | 31-10-2025 |

Certificate No.: UK.ISMS.253 Version: 1 Issue date: 25-06-2024

Signed on behalf of BVCH SAS UK Branch

Certification body address: 5th Floor, 66 Prescot Street, London E1 8HG, United Kingdom Local office: Bureau Veritas Austria GmbH, Prinz Eugen-Straße 8-10, A-1040 Wien

Further clarifications regarding the scope and validity of this certificate, and the applicability of the management system requirements, please call: Local office telephone number: +43 1 713 15 68-0

0008



MAGNA STEYR Fahrzeugtechnik GmbH & Co KG

ISO/IEC 27001:2013

Scope of certification

| Site Name | Site Address | Site Scope |
|--|---|--|
| MAGNA STEYR Fahrzeugtechnik GmbH & Co KG | Liebenauer Hauptstraße 317, 8041 Graz, Austria | Information security of business processes and related IT-systems for research, development and manufacturing of vehicles and components and pipework, warehousing, storage and ducting systems as well as structural systems, parts and mechanism made of metallic or composite materials for aerospace. |
| MAGNA STEYR Fahrzeugtechnik GmbH & Co KG | Frikusweg 3, 8141 Premstätten, Austria | Assembly |
| MAGNA STEYR Fahrzeugtechnik GmbH & Co KG | Köglerweg 50, 8042 Graz, Austria | Body in white |
| MAGNA STEYR Fahrzeugtechnik GmbH & Co KG | Liebenauer Hauptstraße 318, 8041 Graz, Austria | Body in white |
| MAGNA STEYR Fahrzeugtechnik GmbH & Co KG | Schmiedlstaße 16, 8042 Graz, Austria | Engineering |
| MAGNA STEYR Fahrzeugtechnik GmbH & Co KG | Puchstraße 85, 8020 Graz, Austria | Engineering Aerospace |
| MAGNA STEYR Fahrzeugtechnik GmbH & Co KG | Am Terminal 1, 8402 Werndorf, Austria | Warehousing |
| MAGNA STEYR Fahrzeugtechnik GmbH & Co KG | Paula-Neuroth-Str. 1, 8403 Lebring, Austria | Warehousing |

Certificate No.: UK.ISMS.253

Version: 1

Issue date: 25-06-2024

Signed on behalf of BVCH SAS UK Branch



Certification body address: 5th Floor, 66 Prescot Street, London E1 8HG, United Kingdom Local office: Bureau Veritas Austria GmbH, Prinz Eugen-Straße 8-10, A-1040 Wien

Further clarifications regarding the scope and validity of this certificate, and the applicability of the management system requirements, please call: Local office telephone number: +43 1 713 15 68